

**ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΛΗΨΗΣ ΤΩΝ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ
ΠΡΟΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΗΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΤΟΥΣ**

Το Νομικό Συμβούλιο του Κράτους (εφεξής Ν.Σ.Κ.) που εδρεύει στην Αθήνα, Ακαδημίας 68, email info@nsk.gr, σύμφωνα με το νομοθετικό πλαίσιο προστασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ειδικότερα τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου (εφεξής «ΓΚΠΔ») και τον Νόμο 4624/2019, όπως ισχύει, με την ιδιότητά του ως Υπεύθυνος Επεξεργασίας, συλλέγει και περαιτέρω επεξεργάζεται τα προσωπικά δεδομένα σας, μόνον εφόσον είναι απολύτως απαραίτητο, για σαφείς και νόμιμους σκοπούς.

Σκοπός της παρούσας επεξεργασίας είναι η καταβολή αμοιβής στους δικηγόρους και τους συμβολαιογράφους για την παροχή υπηρεσιών λήψης ένορκων βεβαιώσεων για λογαριασμό του Ελληνικού Δημοσίου και των φορέων τη νομική υποστήριξη των οποίων διεξάγει το Ν.Σ.Κ., στα Γραφεία του Νομικού Συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής, Πειραιά, Θεσσαλονίκης, Πάτρας, έναντι συγκεκριμένης αμοιβής.

Τα δεδομένα τα οποία επεξεργάζεται το Ν.Σ.Κ. στο πλαίσιο λήψης των απαιτούμενων δικαιολογητικών προς καταβολή της σχετικής αμοιβής είναι τα εξής:

- α) Δεδομένα ταυτοποίησης (λ.χ. ονοματεπώνυμο, υπογραφή, δ/νση κατοικίας)
- β) Δεδομένα επικοινωνίας (λ.χ. τηλέφωνο, email)
- γ) Δεδομένα που περιλαμβάνονται στο περιεχόμενο της σχετικής αίτησης καταβολής της αμοιβής
- δ) Δεδομένα επαγγελματικής ιδιότητας
- ε) Οικονομικά δεδομένα (λ.χ. IBAN)
- στ) Φορολογικά δεδομένα/δεδομένα ασφάλισης (λ.χ. ΑΦΜ, σε εξαιρετικές περιπτώσεις ασφαλιστική ενημερότητα)
- ζ) Δεδομένα που περιλαμβάνονται σε τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών

Η εν λόγω επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα είναι απαραίτητη για την καταβολή της αμοιβής στο πλαίσιο παροχής υπηρεσιών λήψης ένορκων βεβαιώσεων, της οποίας το υποκείμενο των δεδομένων (υποβάλλων την αίτηση καταβολής αμοιβής) είναι συμβαλλόμενο μέρος σύμφωνα με το άρθρο 6 παρ. 1 στοιχείο β' υποπερ. α' του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 (εφεξής «ΓΚΠΔ»)

Δεν λαμβάνει χώρα στο πλαίσιο της εν λόγω επεξεργασίας αυτοματοποιημένη λήψη αποφάσεων, συμπεριλαμβανομένης της κατάρτισης προφίλ.

Αποδέκτες: Κατά το στάδιο της καταβολής της αμοιβής τα δεδομένα διαβιβάζονται ή δύναται να διαβιβαστούν στην Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ).

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που υπόκεινται επεξεργασία τηρούνται για δέκα(10) έτη από το τέλος του οικονομικού έτους κατά το οποίο εκδόθηκαν τα σχετικά φορολογικά παραστατικά με βάση την υποβολή των δικαιολογητικών στο Ν.Σ.Κ., σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στη φορολογική νομοθεσία, όπως εκάστοτε ισχύει και πάντως σε

κάθε περίπτωση μέχρι την παρέλευση των προβλεπόμενων εκ του νόμου περιόδων παραγραφής.

Σύμφωνα με τον ΓΚΠΔ, το Υποκείμενο των Δεδομένων δύναται να ασκεί τα δικαιώματα:

Πρόσβασης	Διόρθωσης	Διαγραφής	Περιορισμού	Φορητότητας
-----------	-----------	-----------	-------------	-------------

Για την άσκηση των ανωτέρω δικαιωμάτων, το Υποκείμενο των δεδομένων μπορεί να απευθυνθεί στον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων της Αναθέτουσας Αρχής στο e-mail: dpo@nsk.gr.

Εάν το Υποκείμενο των δεδομένων θεωρεί ότι παραβιάζεται κάποιο δικαίωμα του αναφορικά με την προστασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, δύναται να απευθυνθεί στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (<https://www.dpa.gr/>).